

City of Jonesboro

300 S. Church Street Jonesboro, AR 72401

Legislation Details (With Text)

File #: COM-21:019 Version: 1 Name: PROCLAMATION HONORING THE JONESBORO

HIGH SCHOOL BOYS BASKETBALL TEAM AS THE STATE CHAMPIONSHIP BOYS BASKETBALL

TEAM

Type: Other Communications Status: Filed

 File created:
 4/14/2021
 In control:
 City Council

 On agenda:
 4/20/2021
 Final action:
 4/20/2021

Title: PROCLAMATION HONORING THE JONESBORO HIGH SCHOOL BOYS BASKETBALL TEAM AS

THE STATE CHAMPIONSHIP BOYS BASKETBALL TEAM

Sponsors: Mayor's Office Indexes: Presentations

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/20/2021	1	City Council	Read	

PROCLAMATION HONORING THE JONESBORO HIGH SCHOOL BOYS BASKETBALL TEAM AS THE STATE CHAMPIONSHIP BOYS BASKETBALL TEAM